

中共中央政治局会议建议
中国共产党第二十次全国代表大会
10月16日在北京召开
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于

2022年10月16日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年

工作,全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验,深入分析国际国内形势,全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,制定行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定历史自信,增强历史主动,守正创新、勇毅前行,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续扎实推进

全体人民共同富裕,继续有力推进党的建设新的伟大工程,继续积极推动构建人类命运共同体,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

徐缨在全市高质量发展项目观摩推进会上强调 **坚定不移推动工业强市 全力稳住实体经济基本盘**

盐城晚报讯 8月30日,我市在阜宁县召开全市高质量发展项目观摩推进会。市委书记徐缨主持会议并讲话,她强调,要坚持以习近平经济思想为引领,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,深入贯彻省委工作会议和市委八届三次全会精神,坚定不移推动工业强市,扎实推进“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,以务实工作成效进一步扩投资、稳经济、促增长,全力完成各项目标任务,为全省“勇挑大梁”多作盐城贡献。市委副书记、市长周斌对做好当前经济工作作出部署。市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、统战部部长羊维达等出席。

与会同志先后观摩了阜宁县白木香AI眼镜、智能安防、中海油燃机热电联产、实验初中滨湖校区、赛得利纤维素纤维、精镁智创镁合金轮毂及精密结构件、熠辉表面处理、七彩阜宁农业公园玫瑰工坊等项目，进一步找差距、学经验、议措施，增强推动工业强市的紧迫感责任感使命感。徐缨在总结点评时说，通过本次观摩，我们看到阜宁转型态势明显，发展思路清晰，干事创业氛围浓厚，经济社会发展取得了新的成效。希望阜宁锚定“江苏沿海中等城市”定位，抢抓机遇、坚持特

色、创新思路,把城市定位转化为发展地位、转型成效转化为发展质效、生态优势转化为发展胜势,只争朝夕、大干快上,为全市绿色低碳发展示范区建设多挑担子、多作贡献。

徐缨指出，市委八届三次全会提出“竞逐新赛道、勇当排头兵”的奋斗目标，明确加快建设绿色低碳发展示范区的重大任务，重点打造绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城，充分展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。目标任务已经确定，关键是落实见效。全市上下要立说立行抓落实，全力全速求突破，真抓真干提质效，锚定全年目标全力实现最好结果，为全省“勇挑大梁”多作盐城贡献。

徐缨强调,要深刻理解工业强市新内涵,以工业大突破推动发展新跨越。要做大工业总量,对标先进、争先进位,把项目建设作为硬任务、硬指标、硬抓手,加大攻坚力度、全面加快进度,进一步夯实工业基础,以工业大发展带动经济实力大增长。要做优工业质效,大力发展战略性新兴产业,深化资源集约利用综合评价工作,扩大增量、优化存量,加快构建绿色制造体系,以企业高质量推动发展高质量。要创塑工业品牌,强化品牌意识、实施品牌战略,加快培育一批先进制造业

产品和集群品牌,促进城市知名度和竞争力提升。

徐缨指出,要把握发展趋势,找准主攻方向、抓住主要矛盾、聚焦关键环节,加快实现工业经济新突破。要做深做足“链”的文章,树牢链式思维,实施产业链赋能行动,强化“链主”企业招引,厚植工业经济发展动能。要大力培育“专精特新”企业,按照“千企升级”目标和梯度培育要求,在项目招引上投入更多力量、在企业服务上倾注更多精力、在要素保障上提供更多支持,形成强大工作合力。要积极推动企业上市,设立更高目标,建强推进机制,营造浓厚氛围,不断壮大上市企业队伍。要促进企业兼并重组,加快引进行业龙头企业,推动产业结构调整和转型升级,助力产业向中高端攀升。

徐缨强调,要深化“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,扎实推动发展提质提速,全力稳住实体经济基本盘。要做到统筹兼顾,既要解决企业个性问题,也要解决行业共性问题、面上普遍问题,还要解决事关未来发展的方向性问题。要勇于创新思路,以改革创新的思维、办法和手段,真正解决制约发展的深层次问题。要提升专业能力,自觉增强补课充电的责任感、紧迫感,补齐能力短板,拓宽丰富眼界,成为推动经济发展、加快转型升级、倾心服务

企业的行家里手。

周斌强调，全市上下要迅速传达贯彻会议精神，锚定全年目标，坚定信心决心，一着不让抓推进，为完成全年各项任务打下坚实基础。要强化高效统筹，筑牢疫情防控屏障，做好稳经济一揽子政策的精准滴灌、应享尽享，提升要素服务保障水平，推动经济回升向好。要着力稳企强链，深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动，突出数字赋能，用好招商引资“金秋季”，算好投入产出账，加快打造工业强市。要持续扩大内需，推进重大项目建设，推动消费复苏回暖，促进房地产市场平稳健康发展，夯实稳增长根基。要强化污染防治，稳妥落实“双碳”目标，深入打好污染防治攻坚战，确保环境质量提质增优。要回应群众关切，用心用力解决群众的“急难愁盼”，切实保就业保基本民生。要防范化解风险，守住安全发展底线，确保社会大局和谐稳定。

会上印发了《盐城市工业企业资源集约利用综合评价报告》《关于当前全市招商引资和项目建设有关情况的通报》《关于推进上市工作的建议》等,阜宁县作交流发言。市四套班子相关领导同志,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,市有关部门和单位,以及金融机构主要负责同志等参加。

记者 王叶州

